11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.01.2010 11:45:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.01.2010 18:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128515/answer/128516




YBaxaeMrbi ApTyp!
1. JleyeHne He MOTJIO MTOBIUSATH TAKUM 06pa30M.
2. IllaHC Ha 3ayaTue NMOYTH HYJIEBOH, K COXKaJIEHUIO.

3. Pe3ynbraTa ogHOU clilepMorpaMMbI MaJio A7 BEIBOOOB. CrailiTe ele OOHY CIiepMOrpaMMy C
co0mogeHreM Bcex TpaBuil coopa (0TKa3 0T KYpeHHUs, alnKorossi, 6aHu U CayHbl, 3X-THEBHBIN IIEPUOT,
BO3LepxkaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXpaHATCSA - TO T0OKa3aHo B nyuineM ciydae UKCH.

Yoauu.



